

विचार-प्रवाह...
एक्सपर्ट का यूटर्न



पेज 3

देहरादून, रविवार, 17 अक्टूबर 2021



मौसम

अधिकतम 27.0°
न्यूनतम 24.0°

40243.39

2

खरीदते ही फुस्स हुए ड्रोन

7

द्रविड़ होंगे भारतीय टीम के अगले कोच

आतंकवाद पर भारतीय फौज का प्रहार

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)

जम्मू कश्मीर। जम्मू कश्मीर पंपोर के अंतर्गत आने वाले द्रंगबल में शनिवार तड़के सुरक्षा बलों व आतंकियों के बीच मुठभेड़ में सुरक्षाबलों ने एलइटी के टॉप कमांडर उमर मुश्ताक समेत दो आतंकी मार गिराया है।
आईजीपी कश्मीर विजय कुमार ने आतंकी मुश्ताक के मारे जाने की पुष्टि करते हुए कहा कि एलइटी कमांडर कश्मीर घाटी में सक्रिय दस शीर्ष आतंकियों की सूची में शामिल था। पुलिस काफी देर से उसकी तलाश कर रही थी। मुश्ताक का मारा जाना सुरक्षाबलों की बड़ी कामयाबी है। उसी ने श्रीनगर के बगत इलाके में दो पुलिसकर्मियों की हत्या की थी। मारे गए आतंकवादियों के शवों और वहां से बरामद हथियारों को अपने कब्जे में लेने के बाद सुरक्षाबलों ने इलाके में सर्च

पुलिस की हिटलिस्ट में शामिल लश्कर का टॉप कमांडर मुश्ताक खांडे ढेर

शुक्रवार को ढेर किए गए दो आतंकी जम्मू-कश्मीर में हाल में आम लोगों और अल्पसंख्यकों की हत्या में शामिल रहे दो आतंकवादियों को शुक्रवार को सुरक्षा बलों के साथ पुलवामा और श्रीनगर जिलों में हुई अलग-अलग मुठभेड़ के दौरान ढेर किया गया। कश्मीर के पुलिस महानिरीक्षक विजय कुमार ने ट्वीट किया, 'हाल में एक केमिस्ट और दो शिक्षकों की हत्या में संलिप्त रहे दो आतंकवादियों शाहिद और तनजील को आज अलग-अलग मुठभेड़ में मारा गिराया गया।



हथियार और गोला-बारूद सहित आपत्तिजनक सामग्री बरामद

लगभग 8 घंटे के लंबे ऑपरेशन के बाद पुलवामा में सुरक्षाबलों ने उमर मुश्ताक सहित दो आतंकवादियों का सफाया करने में कामयाबी हासिल की। मुठभेड़ के बाद हथियार और गोला-बारूद सहित आपत्तिजनक सामग्री बरामद की गई है। आईजीपी कश्मीर विजय कुमार ने बताया कि कल रात पुलिस को सूचना मिली कि द्रंगबल क्षेत्र में एक घर में लश्कर ए तैयबा के 2 आतंकी छिपे हैं।

तो ऑपरेशन को समाप्त करने की घोषणा कर दी गई। आईजीपी कश्मीर विजय कुमार ने कहा कि लश्कर के आतंकवादी उमर मुश्ताक खांडे ने ही हमारे 2 सहयोगियों सिलेक्शन ग्रेड कांस्टेबल मोहम्मद यूसुफ और कांस्टेबल सुहैल अहमद को बगत श्रीनगर में शहीद कर दिया था। उसने उन पर तब हमला किया जब वे चाय पी रहे थे। इसके अलावा भी वह कई आतंकवादी

गतिविधियों में शामिल था। आज मुठभेड़ में उसके समेत दो आतंकियों को मार गिराकर पुलिस ने अपने साथियों का बदला ले लिया। आईजीपी ने यह भी कहा कि जनता के बीच भय पैदा करने और घाटी के शांतिपूर्ण माहौल को खराब करने वाले इन आतंकवादियों को किसी कीमत पर बख्शा नहीं जाएगा। राष्ट्र विरोधी ऐसे तत्वों का नाम समाज से मिटा देना चाहिए।

इससे पहले जब सुबह मुठभेड़ शुरू हुई तो आईजीपी कश्मीर विजय कुमार ने ही अपने ट्वीटर हैंडल पर इसकी जानकारी देते हुए लिखा था कि जम्मू कश्मीर पुलिस के निशाने पर शीर्ष दस आतंकी हैं जिनमें शामिल स्मज कमांडर उमर मुश्ताक खांडे उनके घेरे में फंस चुका है। कश्मीर जोन के पुलिस ने अपने आधिकारिक ट्विटर हैंडल से इस आतंकी के बारे में जानकारी दी कि यह कितना खूंखार था।

खांडे ने फरवरी में थी दो पुलिस कर्मियों की हत्या

गौरतलब है कि इस साल 19 फरवरी को उमर मुश्ताक खांडे ने श्रीनगर में दो पुलिस कर्मियों की गोली मारकर हत्या कर दी थी। कश्मीर जोन पुलिस ने उस समय बताया था कि तीन दिनों के भीतर हुई ये ऐसी दूसरी घटना थी। इस घटना का वीडियो भी सामने आया था, जो पास में लगे सीसीटीवी कैमरे में रिकॉर्ड हो गया था। वीडियो में देखा गया कि आतंकी पुलिस पर दिन के उजाले में सर्रेआम गोलियां बरसा रहा है। पुलिस ने बताया था कि मरने वालों जम्मू-कश्मीर पुलिस के जवान सुहैल और मोहम्मद यूसुफ शामिल थे। इन दोनों जवानों को अस्पताल ले जाया गया था, लेकिन उन्हें बाद में मृत घोषित कर दिया गया।

संक्षिप्त समाचार

पूर्व पीएम मनमोहन सिंह को हुआ डेगू
एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। पूर्व प्रधानमंत्री मनमोहन सिंह को डेगू हो गया है लेकिन उनकी सेहत में सुधार हो रहा है। एम्स के अधिकारियों ने शनिवार को यह जानकारी दी है। 89 वर्षीय कांग्रेस नेता को बुखार के बाद कमजोरी की शिकायत के बाद बुधवार शाम दिल्ली के एम्स में भर्ती कराया गया था। उनके स्वास्थ्य की जानकारी देते हुए एम्स के एक अधिकारी ने शनिवार को कहा, उन्हें डेगू होने का पता चला है लेकिन अब उनकी प्लेटलेट्स की संख्या बढ़ रही है।
तेज प्रताप ने कांग्रेस के समर्थन का किया ऐलान
एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज) पटना। बिहार विस की दो सीटों कुशेश्वरस्थान और तारापुर सीट के लिए होने वाले उपचुनाव में आरजेडी सुप्रीमो लालू प्रसाद यादव के बड़े बेटे तेज प्रताप यादव ने कांग्रेस के लिए प्रचार करने का ऐलान कर दिया है। तेज प्रताप का उपचुनाव में तेजस्वी के खिलाफ यह नया दांव माना जा रहा है।

क्या नाराज मंत्री कर रहे हैं मोलभाव ?

बीजेपी उत्तराखंड प्रभारी के घर पर हुई बैठक

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)

नई दिल्ली। उत्तराखंड में नेताओं के एक पार्टी से दूसरी पार्टी में जाने के सिलसिले के बीच बीजेपी के नाराज नेता और उत्तराखंड सरकार में मंत्री हरक सिंह रावत दिल्ली में बीजेपी के उत्तराखंड प्रभारी से मिले। उत्तराखंड प्रभारी दुष्यंत गौतम के घर पर हुई मीटिंग में बीजेपी नेता अनिल बलूनी, हरक सिंह रावत और रायपुर से बीजेपी विधायक उमेश काऊ मौजूद थे। हरक सिंह और उमेश दोनों ही पूर्व कांग्रेसी हैं। हरक सिंह रावत की नाराजगी जगजाहिर है। उनके बयान भी इसी तरह के आते हैं। उनकी नाराजगी दूर करने के लिए पिछले दिनों उत्तराखंड सीएम उनके घर भी गए थे। लेकिन, उस मीटिंग के बाद भी हरक सिंह ने बयान दिया कि वह चुनाव नहीं लड़ेंगे। सूत्रों के मुताबिक, हरक सिंह

चुनाव से पहले एक से दूसरी पार्टी में जा रहे नेता

गौतम ने कहा कि उत्तराखंड में हमारा एक मंत्री (यशपाल आर्या) चला गया तो कुछ लोग मंत्री बनने की खाहिश लिए भी आते हैं। उन्होंने कहा कि यह चुनावी प्रक्रिया और मानवीय इच्छाएं हैं। पार्टी के भीतर कोई असंतोष नहीं है, कोई नाराज नहीं है और न ही कोई कहीं जा रहा है। दुष्यंत गौतम ने कहा कि पार्टी ने विकास काम किए हैं और पूरे दमखम से चुनाव लड़ेगी।

कांग्रेस में जाने की कोशिश कर रहे हैं। यह और बात है कि कांग्रेस नेता हरीश रावत उनकी कांग्रेस में वापसी की राह में रोड़ा हैं। हरक सिंह रावत जब कांग्रेस में थे तब उन्होंने हरीश रावत का कई मौकों पर विरोध किया।

सूत्रों के अनुसार, हरक सिंह रावत अब बीजेपी में ही मोलभाव की कोशिश में हैं। बीजेपी के मंत्री यशपाल आर्या का फिर से कांग्रेस में वापस चला जाना बीजेपी के लिए एक झटका था। चुनावी राज्य में इस तरह पार्टी

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)

नई दिल्ली। कांग्रेस वर्किंग कमेटी की बैठक में कांग्रेस अध्यक्ष सोनिया गांधी ने असंतुष्ट नेताओं के समूह जी 23 को स्पष्ट संदेश देते हुए कहा कि वह एक पूर्णकालिक, व्यावहारिक पार्टी अध्यक्ष हैं और नेताओं को मीडिया के जरिए उनसे बात करने की कोई जरूरत नहीं है। जी 23 समूह के नेताओं ने पिछले साल संगठनात्मक बदलाव के लिए सोनिया गांधी को पत्र लिखा था। उनकी यह टिप्पणी जी 23 के समूह के नेताओं में से एक कपिल सिब्बल के बयान के कुछ दिनों बाद आई है, जिसमें उन्होंने कांग्रेस कार्य समिति (सीडब्ल्यूसी) की तत्काल बैठक बुलाई जाने की मांग की थी और इस बात पर आश्चर्य जताया था कि पार्टी में कौन लोग हैं जो पूर्णकालिक अध्यक्ष की अनुपस्थिति में निर्णय ले रहे हैं।

सीडब्ल्यूसी की बैठक में अपने उद्घाटन भाषण में सोनिया गांधी ने कहा कि पार्टी का हर सदस्य कांग्रेस को पुनर्जीवित करना चाहता

सीडब्ल्यूसी

■ सीडब्ल्यूसी बैठक में असंतुष्ट नेताओं को सोनिया गांधी का जवाब

है, लेकिन इसके लिए एकता और पार्टी के हितों को सर्वोपरि रखने की आवश्यकता है। सबसे बढ़कर, इसके लिए आत्म-नियंत्रण और अनुशासन की आवश्यकता होती है। इसके लिए आत्म-नियंत्रण और अनुशासन को सबसे ऊपर रखने की जरूरत है।

कांग्रेस ने कहा कि 30 जून तक एक नियमित कांग्रेस प्रमुख के चुनाव के लिए एक रोडमैप को अंतिम रूप दिया गया था, लेकिन कोरोना वायरस की दूसरी लहर के कारण उस समय सीमा को अनिश्चित काल के लिए बढ़ा दिया गया था। उन्होंने कहा कि आज का दिन संगठनात्मक चुनावों के मुद्दे पर हमेशा के लिए स्पष्टता लाने का अवसर है। उन्होंने कहा कि पूर्ण संगठनात्मक चुनावों का कार्यक्रम सीडब्ल्यूसी सदस्यों के समक्ष रखा गया है।

देश के नायकों का सम्मान नहीं

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)

पोर्ट ब्लेयर। केंद्रीय गृहमंत्री अमित शाह तीन दिवसीय दौरे पर बीते दिन अंडमान और निकोबार पहुंचे। गृहमंत्री शाह शनिवार को नेताजी सुभाष चंद्र बोस द्वीप पर पहुंचे। इस दौरान उन्होंने वहां से अंडमान-निकोबार के लिए विभिन्न विकास परियोजनाओं का उद्घाटन और शिलान्यास किया। इस मौके पर

सभी युवा एक बार जरूर आएं: अमित शाह

उनके साथ लेफ्टिनेंट गवर्नर एडमिरल डी. के. जोशी (रिटायर्ड) भी मौजूद रहे। वहीं, शाह ने अपने संबोधन में कहा कि अंडमान और निकोबार द्वीप समूह स्वतंत्रता का तीर्थ स्थान है। उन्होंने कहा, श्रम सभी युवाओं से एक बार अंडमान और निकोबार की यात्रा करने का आग्रह करता है।

शाह ने आगे कहा, इस साल हम आजादी का अमृत महोत्सव और नेताजी सुभाष चंद्र बोस की 125वीं जयंती मना रहे हैं। जब हम नेताजी के जीवन को देखते हैं तो हमें लगता है कि उनके साथ अन्याय हुआ है। वह जिस स्थान के हकदार थे, वह इतिहास में उन्हें नहीं दिया गया। सालों तक कई नेताओं की छवि खराब करने की कोशिश की गई।

Are you Planning to make a Website or already have ?

If yes, then we are here to serve you

What we do

Website Development

All type of Websites E-Commerce, Hotel Booking, Travel, Bus Ticket Booking, News Portal, Blogs, or as per client requirement.

Promotion & Branding

1. Website Promotion & Branding in any country (200+ Countries)
2. Social Media
3. Bulk SMS

Search Engine Optimisation

A-Z Work to make a Website Engine Friendly. You tell us, we do it.

Gadoli Media Ventures

Shivam Market, 2nd Floor, Darshan Lal Chowk, Dehra Dun. | Mob: 9319700701, 7579011930
E-Mail: contact@gadoli.in